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Místopředsedkyně Evropské komise Neelie Kroesová přináší prohlášení o významu digitálních dovedností pro konkurenceschopnost a sociální začlenění v Evropě.
Místopředsedkyně a komisařka programu Digitální agenda pro Evropu (DAE) Evropské komise (EK ) na každoročním setkání národních licenciátů konceptu ECDL - ECDL foundation Forum upozornila účastníky setkání na klíčovou roli, kterou hrají digitální dovednosti v řízení hospodářského růstu a na nutnost snižování rizika digitálního vyloučení, které hrozí těm, kteří nemají znalosti v práci s inf. technologiemi.
ECDL Foundation Forum, které se v letošním roce uskutečnilo v Dublinu, je každoroční událost, která spojuje delegáty ze všech kontinentů, aby sdíleli znalosti, osvědčené postupy ve vývoji  informačních a komunikačních technologií (ICT), rozvoji  dovedností a podporuje tak globální digitální gramotnost. Místopředsedkyně Kroesová zmiňovala klíčový význam  digitální gramotnosti a začlenění, které je součástí DAE, strategie Evropské komise pro udržitelnou a rozvíjející se Evropu. 

Ve svém projevu místopředsedkyně Kroesová hovořila o stále důležitější roli, kterou hrají technologie v každodenním životě a na trhu práce. I když uznává úspěchy předchozích politických iniciativ, varovala před nečinností či podceňováním tohoto problému v kampaních týkajících se této oblasti. Je zapotřebí, aby bylo zajištěno, že každý občan bude mít základní úroveň digitální kompetence či přístup k získání těchto dovedností. 

Aby zdůraznila tento bod, poukázala na skutečnost, že více než čtvrtina obyvatel EU ještě nikdy nepoužila internet, přičemž tato skupina je nejvíce ohrožená vyloučením z informační společnosti díky nedostatku odpovídajících dovedností, stejně jako byli např. chudí, senioři či jiné znevýhodněné skupiny. 

Generální ředitel ECDL Foundation, Damien O'Sullivan se připojil k místopředsedkyninu varovnému postoji k růstu  digitálního vyloučení, a dodává: 

 „Prohlubování digitální propasti se stává stále naléhavějším problémem, a počet těch, kteří stojí na špatné straně tohoto předělu - těch, kteří nemají potřebné znalosti v oblasti informačních a komunikačních technologií - porostou exponenciálně s rostoucí závislostí společnosti na technologiích.“

DAE, a další digitální programy ve světě poskytují politický impuls ke zvyšování povědomí o potřebě nejen hospodářského růstu, na národní a mezinárodní úrovni, ale zároveň nutnosti snížení digitálního vyloučení. 
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